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No modèle EA527
VENTILATEURS BOÎTIER 20"
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VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS.
CONSIGNES IMPORTANTES :

LORSQUE VOUS UTILISEZ DES APPAREILS ÉLECTRIQUES, VOUS DEVEZ TOUJOURS PRENDRE DES PRÉCAUTIONS DE BASE,  
Y COMPRIS LES SUIVANTES, AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE, DE CHOC ÉLECTRIQUE ET DE BLESSURES :
•	 Veuillez lire toutes les instructions avant d’utiliser cet article.
•	 Utilisez ce ventilateur uniquement de la manière décrite dans ce guide. Toute autre utilisation non recommandée par  
	 le fabricant peut entraîner un incendie, un choc électrique ou des blessures et peut annuler la garantie. 
•	 Débranchez toujours l’appareil avant de l’assembler, de le démonter ou de le nettoyer.
•	 Débranchez toujours l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé, lorsque vous le déplacez et avant de le nettoyer.
•	 Pour le débrancher, tenez fermement la fiche et retirez-la de la prise de courant. Ne tirez jamais sur le cordon.
•	 L’utilisation d’accessoires qui ne sont pas recommandés ni vendus par le fabricant de l’appareil peut présenter des risques.
•	 Évitez tout contact avec les pièces mobiles.
•	 N’UTILISEZ PAS ce ventilateur si son cordon d’alimentation ou sa fiche est endommagé, s’il ne fonctionne  
	 pas correctement ou s’il a été échappé ou endommagé de quelque manière que ce soit. 
•	 N’utilisez pas ce ventilateur en présence de vapeurs explosives ou inflammables.
•	 Ne placez pas le ventilateur ni aucune de ses pièces à proximité de flammes nues ou d’appareils de cuisson ou de chauffage.
•	 Il faut faire preuve d’une grande prudence lorsque le ventilateur est utilisé par des enfants ou des personnes invalides, ou à proximité de ceux-ci, et lorsqu’il fonctionne sans surveillance.
•	 Cet article est conçu uniquement pour un usage domestique et ne peut servir à des fins commerciales ou industrielles. Ne l’utilisez pas à l’extérieur.
•	 Utilisez-le toujours sur une surface plane et sèche.
•	 N’utilisez pas le ventilateur si son boîtier a été retiré ou endommagé.
•	 La présence d’un jeu entre la prise de courant alternatif et la fiche peut entraîner une surchauffe de la fiche. Faites remplacer la prise de courant par un électricien qualifié.
•	 NE DISSIMULEZ PAS le cordon sous un tapis. Ne placez pas de carpette, de tapis d’escalier ni d’autres tapis du genre par-dessus le cordon.  
	 Faites passer le cordon à un endroit où il ne risque pas de faire trébucher une personne.
•	 Ce ventilateur est muni d’une fiche polarisée de courant alternatif (fiche présentant une broche plus large que l’autre). Cette fiche ne peut être insérée dans la prise de courant  
	 que dans un sens à des fins de sécurité. Si vous n’arrivez pas à insérer complètement la fiche dans la prise, tentez de l’insérer dans l’autre sens.  
	 Si cela ne fonctionne pas, faites remplacer la prise de courant désuète par un électricien. Ne tentez pas de modifier le dispositif de sécurité que constitue la fiche polarisée.
•	 NE BRANCHEZ JAMAIS le ventilateur à une source d’alimentation autre qu’une prise polarisée de courant alternatif de 120 volts.
•	 AVERTISSEMENT : Afin de réduire le risque de choc électrique, N’UTILISEZ PAS ce ventilateur avec un dispositif  
	 de commande de vitesse transistorisé et N’INSÉREZ PAS vos doigts ni quelque objet que ce soit dans les ouvertures de la grille.
•	 Pour réduire le risque de choc électrique, ne placez pas ce ventilateur dans une fenêtre.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE ET D’ENTRETIEN :
Entretien durant la saison :
•	 Avant de nettoyer l’appareil, assurez-vous de l’éteindre et de le débrancher.
•	 Tenez le ventilateur propre. Essuyez minutieusement l’appareil à l’aide d’un chiffon doux et humide. Soyez particulièrement vigilant à proximité du moteur.
•	 NE PLONGEZ PAS le ventilateur dans l’eau et ne laissez jamais couler d’eau dans le boîtier du moteur.
•	 N’utilisez jamais d’essence, de benzène ni de diluant. Ces produits endommagent la surface de l’appareil.
•	 Après le nettoyage, assurez-vous d’essuyer complètement l’appareil à l’aide d’un chiffon ou d’une serviette.
Entretien après la saison :
•	 Vous pouvez ranger votre ventilateur pendant la saison morte.
•	 Avant de le ranger, lavez-le bien et couvrez-le d’un sac de vinyle. Placez-le ensuite dans un endroit frais et sec.  
	 Nous vous recommandons d’utiliser la boîte d’origine ou une boîte de taille appropriée.
INSTRUCTIONS DE RÉPARATION :
•	 Ne tentez pas de réparer ni de régler aucune fonction électrique ou mécanique de cet appareil, sinon la garantie sera annulée.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION : 
AVANT L’UTILISATION :
•	 Retirez soigneusement votre ventilateur de sa boîte (conservez celle-ci pour ranger le ventilateur pendant la saison morte). 
•	 Assurez-vous que l’appareil est en position d’arrêt (OFF) avant de le brancher dans la prise de courant.
PENDANT L’UTILISATION : 
•	 Installez le ventilateur sur une surface plane et ferme.
•	 Branchez le cordon d’alimentation dans une prise de courant standard de 120 V c.a. et de 60 Hz. Assurez-vous que la commande de vitesse (sélecteur) est en position d’arrêt (OFF).
Interrupteur rotatif à 3 vitesses : Sélectionnez la vitesse de fonctionnement en réglant l’interrupteur rotatif à la position désirée.

PIÈCES DE RECHANGE

GARANTIE LIMITÉE - LIMITES DE LA GARANTIE 

OBLIGATIONS DE L’ACHETEUR 

Cette garantie limitée ne couvre pas : (a) l’usure normale; (b) les dommages résultant de l’abus, de la négligence, de l’utilisation contre-indiquée, ou de tout autre type d’accident; (c) les 
dommages causés par une mauvaise application, une surcharge ou une installation inappropriée; d) l’entretien et les réparations inappropriés; et (e) la modification du produit de quelque 
manière que ce soit par quiconque autre que nous, à la seule exception des modifications effectuées conformément aux instructions fournies avec le produit et de manière professionnelle.

Vous devez conserver votre preuve d'achat en cas de réclamation au titre de la garantie.

•	 Pour les pièces de rechange et les questions techniques, 	 veuillez appeler le service à la clientèle au 1-800-280-3592. 
•	 Des pièces de rechange ne sont pas disponibles pour tous les composants. Les illustrations  
	 fournies sont une référence pratique à l’emplacement et à la position des pièces dans la séquence d’assemblage. 
•	 Lors de la commande de pièces, les informations suivantes sont requises : description de l’article, 	 numéro de modèle de l’article,  
	 numéro de série de l’article/code de date du lot d’articles et numéro de référence de la pièce de remplacement.
•	 Matrix Produits IndustrielsMD se réserve le droit d’apporter des modifications à la conception et des améliorations aux gammes de produits et aux manuels sans préavis. 


